

निजीकरण के विरोध में डिस्कॉम कर्मचारियों ने प्रदर्शन किया

जालोर, (कास)। जालोर में विद्युत विभाग के कर्मचारियों ने सोमवार को निजीकरण के विरोध में मुख्यमंत्री के नाम उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा।

विद्युत विभाग में निजीकरण के विरोध में तथा विद्युत विभाग में ओ पी एस (ओल्ड पेंशन स्कीम) लागू करने के लिए सहायक अभियंता अशोक कुमार के माध्यम से अतिरिक्त मुख्य सचिव को संयुक्त संघर्ष समिति के पदाधिकारियों एवं विद्युत कर्मियों ने ज्ञापन सौंपा। तथा उपखंड अधिकारी जालोर के माध्यम से मुख्यमंत्री को भी निजीकरण के विरोध में ज्ञापन सौंपा।

ज्ञापन देते समय विभिन्न संगठनों के पदाधिकारी जलम सिंह, नवरतन मल कुमावत, विनोद आर्य, नेकी राम, अमृत सिंह, विजय कुमार, विक्रम सिंह, आशीष कुमार, दिनेश मीणा, सुरेश बैरवा, मनीष कुमार, अल्का दाधीच, पुरुषोत्तम, हेमराज, विशान सिंह, आदि कर्मचारी नेता एवं कर्मचारीगण मौजूद थे।

सायला में राजस्थान विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति ने विद्युत विभाग के निजीकरण के विरोध में मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम सूरजभान बिस्नोई को



जालोर में विद्युत विभाग के कर्मचारियों ने उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। फोटो-राष्ट्रदूत

ज्ञापन में बताया कि वितरण क्षेत्र में 33/11 केबी गिड्डस का संचालन निजी हाथों में देने से सामरिक सुरक्षा पर खतरा पैदा हो सकता है। साथ ही इनविट मॉडल और गिड्डों को ठेके पर देने से प्रसारण निगम को घाटे में धकेलने का आरोप लगाया गया। वही

आत्मनिर्भरता देने वाले तापीय विद्युत संयंत्रों को ज्वैस्ट वेंचर के माध्यम से निजीकरण से बचाने की मांग की। इसके पूर्व विद्युत कर्मचारियों द्वारा एक दिवसीय कार्य बहिष्कार करते हुए सहायक अभियंता कार्यालय में धरना दिया। आगामी 29 नवंबर को विद्युत कर्मचारियों द्वारा संयुक्त संघर्ष समिति

के तत्वावधान में कलेक्ट्रेट पर धरना प्रदर्शन की चेतावनी दी।

इस दौरान पवन कुमार, राजेश मीणा, लखन मीणा, कन्हैयालाल, रामप्रसाद चौंसिया, सुमेर शर्मा, कृपा शंकर, रामसिंह, यशपाल, अशोक सेन, सुशील कुमार सहित विद्युत विभाग के कर्मचारी मौजूद रहे।

महाराष्ट्र से यात्रा पाली पहुंची

पाली, (नि.सं.)। देश में शांति, समता और बंधुता के संत विचारों का प्रचार-प्रसार करने के उद्देश्य से महाराष्ट्र के पंढरपुर से रवाना हुई साइकिल यात्रा रविवार शाम को पाली पहुंची। जहां यात्रा का शहरवासियों ने स्वागत किया। 12 नवंबर को महाराष्ट्र के पंढरपुर से रवाना हुई यात्रा 12 दिसम्बर को पूंजाब के घुमान पहुंचकर सम्पन्न होगी।

भागवत धर्म के प्रचारक संत शिरोमणि नामदेव महाराज की 754वीं जयंती, संत ज्ञानेश्वर महाराज के 728वें संजीवन समाधि दिवस और सिख धर्म के संस्थापक गुरु नानकजी की 555वीं प्रकाशपर्व पर शांति, समता और बंधुता के संत विचारों का प्रचार-प्रसार के उद्देश्य से श्री क्षेत्र पंढरपुर (महाराष्ट्र) से श्री क्षेत्र घुमान (पंजाब) तक लगभग 2300 की रथ और साइकिल यात्रा की है। भागवत धर्म प्रसारक मंडल के अध्यक्ष सूर्यकांत भिसे ने बताया कि यात्रा 12 नवंबर को रवाना हुई। महाराष्ट्र और कर्नाटक के 100 साइकिल यात्री शामिल हैं। वर्ष 2022 से यह रथ और साइकिल यात्रा शुरू की गई है। धर्म प्रसारक मंडल, पालखी सोहला पत्रकार संघ, नामदेव समाजोन्नित परिषद, श्री नामदेव दरवार कमेटी (घुमान), देश भर के विभिन्न नामदेव शिष्टी समाज संगठन भी राज्यों के भक्तों की मांगों और के विचारों को बढ़ावा के लिए भाग ले रहे हैं।

अहिल्याबाई होलकर की जयंती मनाई



उच्च माध्यमिक विद्यालय बरना में अहिल्याबाई होलकर का 300 वां जयंती वर्ष समारोह मनाया।

जोधपुर, (कास)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बरना में अहिल्याबाई होलकर का 300 वां जयंती वर्ष समारोह पूर्वक मनाया गया। समारोह को संबोधित करते हुए संस्था प्रधान आईदान राम चौधरी ने अहिल्याबाई होलकर के जीवन को सामाजिक समरसता एवं महिला सशक्तिकरण का पर्याय बताया। कार्यक्रम में मुख्यमंच पर विद्यालय के

महिला स्टाफ साथी सज्जन कंवर, मंजू चौहान, सीता सौरवी एवं खुशरू रंकावत को महिला सम्मान करते हुए विदाया गया। अहिल्याबाई के जीवन पर मुकेश आचार्य ने प्रकाश डालते हुए अपने पति एवं पुत्र तत्व को न्याय सिद्धांत पर कसौटी पूर्वक कसने एवं सामान्य समाज जीवन में सभी को एक साथ लेकर समरस एवं सांस्कृतिक जीवन का संदेश देने वाली राजमाता

अहिल्याबाई के मंदिर जिर्णोद्धार कृप-बावड़ी निर्माण एवं जन कल्याण के कार्यों के बारे में विचार प्रकट किये।

इस अवसर पर मनोहर झाला, राकेश चौहान, देवेंद्र कुमार, नाथुराम अर्जुन राम, भीकम चंद दायमा, रणवीर पटेल, खुमाराम नवल, अक्षय चौहान, अशोक सौरवी, जगदीश पटेल, जबराम पटेल, भीमाशंकर सहित कई जने उपस्थित रहे।

आकोली से प्रधानाचार्य संवाद कार्यक्रम शुरू



जालोर के पास आकोली में शिक्षक संघ राष्ट्रीय का प्रधानाचार्य संवाद कार्यक्रम आयोजित किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कास)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के प्रतीय नेतृत्व की ओर से प्रधानाचार्य संवाद कार्यक्रम के तहत आकोली के मातोश्री शंकुतला देवी रतन चंद खिवेसरा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में संकुल संयोजक नोपाराम गर्ग के नेतृत्व में प्रधानाचार्य एवं विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों को संगठन का पत्रक भेंट किया।

पीईओ क्षेत्र आकोली के शिक्षक

संघ राष्ट्रीय के संकुल संयोजक नोपाराम गर्ग ने बताया कि अकोली के प्रधानाचार्य सुरेश कुमार को दिए गए पत्रक में संगठन की कार्यशैली, संगठन का संघटनात्मक ढांचा, विविध कार्यक्रम, विचार के संबंध में जानकारी दी देते हुए पत्रक सौंपा गया।

संगठन के जिलाध्यक्ष हीर सिंह राठौड़, जिला मंत्री कपूर सिंह राजपुरोहित एवं जिला संगठन मंत्री

शैतान सिंह राजपुरोहित के निर्देशन में जिले भर में प्रधानाचार्य संवाद कार्यक्रम के तहत संपर्क किया जाएगा। जालोर जिले की पांचों उप शाखा में उप शाखा अध्यक्ष के नेतृत्व में पत्रक देकर संगठन की गतिविधियों से आम शिक्षक को रूबरू किया जाएगा।

इस अवसर पर कविता तिवारी सहित आकोली विद्यालय का स्टाफ मौजूद रहा।

मैत्री व सद्भावना यात्रा हुई

जालोर, (कास)। लार्यंस क्लब जालोर व जोधपुर वेस्ट के तत्वावधान में रविवार शाम को भागली स्थित गुरु लक्ष्मणधाम में मैत्री एवं सद्भावना यात्रा के तहत संभागीय अध्यक्ष डॉ. बबिता गुर्जर की अध्यक्षता में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सचिव दीपेश सिद्धांत ने बताया कि पर्यावरण और समाज के प्रति जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से मैत्री एवं सद्भावना यात्रा का आयोजन किया गया।

उन्होंने बताया कि लार्यंस क्लब का यह स्वर्ण जयंती वर्ष चल रहा है और 50 वर्ष पूर्ण कर 51वें वर्ष में प्रवेश कर रहा है। ऐसे में पूरे एक साल तक सेवा क्षेत्र में कार्य किए जाएंगे। इस अवसर पर अतिथियों को क्लब की ओर से स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया। लार्यंस क्लब जोधपुर वेस्ट के अध्यक्ष मोहन रत्नेश, संभागाध्यक्ष डॉ. बबिता गुर्जर, जालोर अध्यक्ष कालूराम मेहता ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर भंवरलाल चोखडा, रमेश बोहरा, डॉ. एस.पी. शर्मा, राजेंद्र जैन, विजय मोदी, सुरेश अग्रवाल, राकेश भंसाली, आनंद खत्री, मुकेश मोदी, कनिष्क चौधरी आदि मौजूद रहे।

251 स्वयंसेवकों ने शाखा संगम में भागीदारी की



राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ खंड सायला के शाखा संगम कार्यक्रम में 21 शाखाओं के 251 स्वयंसेवकों ने 18 स्थानों से भाग लिया। फोटो-राष्ट्रदूत

सायला, (नि.सं.)। सायला शहर के खेल मैदान में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ खण्ड सायला के शाखा संगम कार्यक्रम में 21 शाखाओं के 251 स्वयंसेवकों ने 18 स्थानों से भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता प्रहलाद

कुमार ने बताया कि कार्यक्रम में सायला के प्रत्येक गांव का दर्शन हो रहा है। संघ का कार्य ही ईश्वरीय कार्य है अतः पूर्ण मनोयोग के साथ इस पवित्र कार्य को करना चाहिए। मंच परिवर्तन सामाजिक समरसता, कुटुंब प्रबोधन, पर्यावरण का

संरक्षण, स्वदेशी भाव एवं नागरिक कर्तव्य से ही उन्नत समाज एवं समृद्ध भारत का निर्माण संभव है।

कार्यक्रम में आनंददास महाराज थलवाड का पावन सानिध्य स्वयंसेवकों को मिला।

अफीम तस्करी का आरोपी दो माह बाद गिरफ्तार

जोधपुर, (कास)। फलोदी जिला स्पेशल टीम ने 230 टामा अवैध अफीम दूध संचालित करने के प्रकार में दो माह से फरार चल रहे आरोपी को खारा गांव में दक्षिण देकर गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

फलोदी पुलिस अधीक्षक पूजा अवाना ने बताया कि गत 26 सितंबर को उप निरीक्षक खेताराम ने आरोपी मुक्तसर साहिब पंजाब निवासी लवप्रीतसिंह को 230 टामा अवैध अफीम के दूध सहित दस्तयाब कर एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया था। पूछताछ में लवप्रीतसिंह से बरामद अफीम का दूध आरोपी खारा निवासी श्रीराम पुत्र सुरतााराम से खरीदना बताया था लेकिन आरोपी श्रीराम फरार चल रहा था। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ब्रजराजसिंह, वृताधिकारी अचलसिंह देवड़ा के सुपरविजन में स्पेशल टीम के प्रभारी हेड कानिस्टेबल प्रदीप मय टीम ने आरोपी श्रीराम को खारा गांव में दक्षिण देकर दस्तयाब किया। आरोपी से अफीम के दूध की खरीद फरोख्त के संबंध में अनुसंधान किया जा रहा है।

भामाशाहों ने स्टेडियम एवं खेल मैदान बनाने की ली जिम्मेदारी

जालोर, (कास)। जालोर जिले के राजकीय विद्यालयों में इंडोर स्टेडियम एवं खेल मैदानों की कमी देखते हुए कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे के निर्देशानुसार शिक्षा विभाग के अधिकारियों व संस्था प्रथानों द्वारा स्थानीय भामाशाहों से सम्पर्क करने पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दादाल, ओटवाला, नरसाणा, रेवतडा, रायपुरिया एवं लेटा में भामाशाहों ने इंण्डोर स्टेडियम/खेल मैदान बनाने की सहमति प्रदान की है।

कलेक्टर गावंडे की अध्यक्षता में बैठक में दादाल निवासी डॉ. अशोक

जैन, जो राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दादाल में संसदनुमा विद्यालय भवन बना रहे हैं, वे अब 2 करोड़ की लागत से इंण्डोर स्टेडियम व खेल मैदान भी विकसित करेंगे। भामाशाह हनुमंतसिंह राजपुरोहित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय ओटवाला में 1 करोड़ की राशि से इंडोर स्टेडियम बनवाने पर सहमत हुए। नरसाणा में सुरेश सिंह राजपुरोहित 1 करोड़ रुपये से खेल मैदान/स्टेडियम बनाने के लिए सहमत हुए। उच्च माध्यमिक विद्यालय रायपुरिया में पूर्व विद्यार्थी परिषद रायपुरिया 2 करोड़ की राशि से विभिन्न

खेल मैदान विकसित करेंगे। रेवतडा निवासी भामाशाह प्रवीण कुमार जैन (गोल्ड मेडल) उच्च माध्यमिक विद्यालय रेवतडा के लिए 4 करोड़ की राशि के आधुनिक खेल मैदान बनकर जनहित में शिक्षा विभाग को सुपुर्द करेंगे। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नन्दकिशोर राजौरा, मुख्य शिक्षा शाखाधिकारी गंगा कलावंत, जिला शिक्षाधिकारी माध्यमिक भैराराम, जिला उद्योग एवं वाणिज्य केन्द्र के महाप्रबंधक संग्रामराम देवासी, एडीईओ माध्यमिक मोहनलाल परिहार एवं एडीपीसी ईश्वरसिंह उपस्थित रहे।

ए.डी.जे. की परीक्षा देने से पहले अधिवक्ता ने जान दी

जोधपुर, (कास)। बालोतरा से जोधपुर आए एक अधिवक्ता ने होटल के कमरे में विपन्न पदार्थ खाकर आत्महत्या कर ली। गोलियां खाई गई है। उन्होंने रविवार को हुई एडीजे परीक्षा देने से पहले ही सुसाइड कर लिया। मरने से पहले एक सुसाइड नोट लिखा जिसमें स्वैच्छा से मरने की बात की और परीक्षा की पूर्ण तैयारी नहीं होने की बात लिखी है। सूचना पर उदयमंदिर पुलिस होटल पर पहुंची और शव को एमजीएच की मोर्चरी पर भिजवाया। शव का पोस्टमार्टम करवाने के बाद परिचय के सुपुर्द कर दिया गया। उदयमंदिर थाने के एएसआई नाथुराम ने बताया कि मूलतः बालोतरा जिले के समदड़ी निवासी 49 वर्षीय विक्रमसिंह पुत्र गणपत सिंह शनिवार को

सुसाइड नोट में स्वैच्छा से मरने की बात की और परीक्षा की पूर्ण तैयारी नहीं होने की बात लिखी

जोधपुर आए थे वे पेशे से अधिवक्ता थे। शनिवार को वे उदयमंदिर स्थित होटल मोहन विलास में आकर रुके थे। उन्हें रविवार को एडीजे परीक्षा में शामिल होना था। मगर रविवार सुबह परीक्षा से पहले ही सूचना मिली कि वे होटल के कमरा नंबर 205 में अचेतावस्था में पड़े हैं। तब उन्हें अस्पताल ले जाया गया, मगर डॉक्टर ने उन्हें मृत बता दिया। संभवतः विपन्न पदार्थ या गोलियां खाकर उन्होंने

आत्महत्या की है। उनके पास से एक सुसाइड नोट मिला है जिसमें उन्होंने स्वैच्छा से मरना बताया और खुद को इसका जिम्मेदार होना बताया। सुसाइड नोट के अनुसार वे परीक्षा की अच्छे से तैयारी नहीं करने की बात भी लिखी है। एएसआई नाथुराम ने बताया कि रविवार को परीक्षा का आयोजन था और वे परीक्षा देने के लिए यहां होटल में आकर रुके थे। मगर परीक्षा देने से पहले ही सुसाइड कर लिया। संभवतः गोलियां खाई गई है। मृत्यु का कारण पोस्टमार्टम रिपोर्ट से ही पता लग पाएगा। उनके भाई मूलतः बालोतरा के समदड़ी, हाल पाल बाढ़पास रोड मंगलदीप एंक्लेव मानसरोवर कॉलोनी निवासी भगवत सिंह की तरफ से मर्ग में रिपोर्ट दी गई है। मामले में अग्रिम अनुसंधान जारी है।

पाक विस्थापितों ने जैसलमेर में धरना दिया

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर में कलेक्टर ऑफिस के सामने पाक विस्थापितों ने अनिश्चितकालीन धरना लगाया। पाक विस्थापितों ने बिजली विभाग पर बिजली कनेक्शन के पैसे जमा करवाने के बाद भी मीटर नहीं लगाने के आरोप लगाए। पाक विस्थापितों का कहना है कि जब तक बिजली कनेक्शन नहीं मिलेगा तब तक उनका धरना जारी रहेगा।

बिजली डिस्कॉम के एईएन का कहना है कि यूआईटी के हाल ही में बिजली कनेक्शन के लिए जारी एनओसी को खारिज करने के कारण बिजली कनेक्शन अटक का है। जब तक यूआईटी बिजली कनेक्शन को लेकर एनओसी जारी नहीं करेगी तब तक मीटर नहीं लगेंगे। वहीं यूआईटी सचिव पवनकुमार का कहना है कि यूआईटी कि जमीन में पहले गलत तरीके से

एनओसी जारी कि गई थी। इसलिए जांच करने के बाद यूआईटी की जमीन निकलने पर एनओसी को खारिज किया गया है। अब मामले का परीक्षण करवाया जाएगा।

ज्ञात रहे कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा 14 अगस्त को जैसलमेर का दौरा कर जैन भवन में संगोष्ठी कर पाक विस्थापितों का दर्द सुना गया है।

धरने पर बैठे किशन भील ने बताया कि अमरसारा गांव में पाक विस्थापित बरसों से रह रहे हैं और कई लोग हाल के वर्षों में पाकिस्तान से विस्थापित होकर यहां आए। बिजली विभाग में फाइलें आदि जमा करवाने और पैसा आदि भरने के बाद भी बिजली के कनेक्शन नहीं दे रहा है। बिजली विभाग के अधिकारियों को 3 नवंबर को कलेक्टर प्रतापसिंह ने भी बिजली मीटर देने के निर्देश दिए

पत्रकारों के लिए सुरक्षा कानून की मांग

पाली, (नि.सं.)। पत्रकारों की सुरक्षा को लेकर पाली आई.एफ.डब्ल्यू.जे. के पाली अध्यक्ष अरुण जोशी के नेतृत्व में सोमवार को मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा गया। जिसमें कवरेज के दौरान पत्रकार पर जान लेवा हमले तथा राज्य में पत्रकारों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के सम्बंध में मांग की।

ज्ञापन में बताया कि कि टोंक जिले के अलीगढ़ गांव में सड़क अवरोध कर प्रदर्शन कर रहे लोगों व तथा वहां डॉ किरोड़ी लाल मीना के उन्हें सम्बोधन के दौरान पीटीआई के स्थानीय संवाददाता अजित सिंह शेखावत व उनके कैमरामैन धर्मेंद्र पर जानलेवा हमला किया गया। इस सुनियोजित ढंग से किए गए हमले में दोनों को गंभीर चोटें आईं और उनके कैमरे और माइक तोड़ दिए गए।

उसके पश्चात कैमरे को जला भी दिया गया। जैसे तैसे दोनों ने डॉ किरोड़ी लाल मीना से सुरक्षा की गृहार लगाई जब तक उन्हें उम्मादी भीड़ में सम्मिलित अपराधिक प्रवृत्ति के लोगों से बचाया जाता है तब तक गंभीर चोटें लगने से वह वहाँ गिर पड़े। बमपुश्किल उनकी जान बच पाई।

इस निन्दनीय जानलेवा हमले को लेकर पत्रकारों में जबरदस्त रोष है। आई



पत्रकारों की सुरक्षा को लेकर पाली आई.एफ.डब्ल्यू.जे. संगठन के पाली अध्यक्ष अरुण जोशी के नेतृत्व में मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। फोटो-राष्ट्रदूत

एफ डब्ल्यू जे संगठन द्वारा लगातार पत्रकार सुरक्षा कानून लागू कराने की मांग विगत आठ वर्ष से उठाई जा रही है। पत्रकारों की इस प्रमुख मांग को लेकर विगत सरकार के समय दो बार पत्रकारों द्वारा विधानसभा का घेराव भी किया गया था।

टोंक के घटनाक्रम में दोषी लोगों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई के दिशानिर्देश जारी कराए तथा पीड़ित पत्रकारों को उनके न्यून करवरेज में काम आने वाले वो सभी उपकरण जिन्हें उपद्रवियों ने नष्ट कर दिए उनकी भरपाई कराई जावे। साथ ही अविगत पीड़ित पत्रकारों को

आर्थिक सहायता मुहैया कराई जावे। आई एफ डब्ल्यू जे संगठन के प्रतिनिधियों को वार्ता के लिए समय प्रदान करें ताकि पत्रकार सुरक्षा कानून लागू करने सहित पत्रकारों से संबंधित अन्य मुद्दों को प्रत्यक्ष रूप से रखा जा सके।

नर्सिंग कर्मियों ने ज्ञापन दिया

जोधपुर, (कास)। राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन जोधपुर शहर के अध्यक्ष जगदीश डाट के नेतृत्व में प्रमुख शासन सचिव गायत्री राठौड़ को आज विभिन्न मांगों का ज्ञापन सौंपा गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार ज्ञापन में नर्सिंग संघों की 27 वर्षीय मोडिफाइड एसीपी, नई भर्ती से पहले पुराने कर्मचारियों के लिए ट्रांसफर बैंक खोलने, मेडिकल कॉलेज में कार्यभार और विभागों की बढ़ती संख्या देखते हुए एक हजार पद नर्सिंग अधिकारी और 200 पद वरिष्ठ नर्सिंग अधिकारी के सृजित करने, यूटीवी नर्सिंग अधिकारियों के एक वर्ष का एक्स्टेंशन जारी करने, सोनियर नर्सिंग अधिकारी की डीपीसी जारी करने, कैडर रिज्यू करने, नर्सिंग क्लब हर अस्पताल में बनवाने, नर्सिंग स्कूल में स्कूल बस की स्वीकृति देने, राजकीय पोर्टल पर नर्सिंग अधिकारी के नवीन पदनाम जल्द चाने आदि की मांग की। इस पर प्रमुख शासन सचिव ने मांग को पर कार्यवाही हेतु आश्चर्य किया।

ज्ञापन देने के दौरान सुनीता पुरोहित, अनिल विश्नोई, सुरेंद्र गोहार, रितेश सिसोदिया, ज्ञान सागर मीणा, पवन मालव, आदि नर्सिंग अधिकारी उपस्थित रहे।

कार्यालय प्रधानाचार्य डॉ भीमराव अम्बेडकर राजकीय बालिका आवासीय विद्यालय भैसवाडा (जालोर)

क्रमांक- 220
दिनांक -25/11/2024

विज्ञप्ति

श्रीमान निदेशक एवं संयुक्त शासन सचिव एवं राईस, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग राजस्थान सरकार जयपुर के पत्रांक एक 1(A) (01965) स्था / राईस / गेट्टे फैकटी /2022/219 दिनांक 10.06.2024 एवं वित्त विभाग के परिपत्र क्रमांक प.6 (2) वित्त / सा.वि.ले.नि./2021 जयपुर दिनांक 30.03.2021 की अनुपालना में शैक्षणिक सत्र 2024-25 के लिए डॉ भीमराव अम्बेडकर राजकीय बालिका आवासीय विद्यालय भैसवाडा जालोर में अध्यापन व्यवस्था को सुचारु रूप से संचालित करने के लिये विधासबल योजना के अंतर्गत निम्नांकित रिक्त शैक्षणिक पदों के विरुद्ध राजस्थान शिक्षा (राज्य एवं अधीनस्थ) सेवा नियम 2021 में सम्बंधित पद एवं विषय हेतु वर्गीत प्रावधानों के अनुसार निर्धारित शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक योग्यता रखने वाले सेवानिवृत्त कर्मियों को अधिकतम आयु 65 वर्ष / निजी अभ्याथियों से वित्त विभाग के परिपत्र में वर्णित मानदेय की दरो पर बजट उपलब्धता की शर्तों के अध्याधीन गेट्टे फैकटी के आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। निर्धारित प्रारूप में पूर्ण भरा हुआ आवेदन पत्र, समस्त आवश्यक दस्तावेज संलान कर अंतिम तिथि तक प्रधानाचार्य को स्वयं उपस्थित होकर प्रस्तुत करें। आवेदन की अंतिम तिथि - 30.11.2024 (01.00 pm बजे)

क्र. स.	पद का नाम	विषय	पदों की संख्या
1.	व्याख्याता	हिंदी	01
2.	प्रयोगशाला सहायक	विज्ञान वर्ग	01

निजी अभ्याथियों की न्यूनतम आयु 21 वर्ष होगी। अभ्यर्थी दो उत्तरदायी व्यक्तियों द्वारा जारी अपना चरित्र प्रमाण पत्र कार्य ग्रहण के समय प्रस्तुत करेंगे। चयन प्रक्रिया में चयन समिति का निर्णय अंतिम व सर्वमान्य होगा। आवेदन पत्र प्राप्य व अन्य जानकारी विधालय समय में स्थानीय विधालय के कार्यालय से प्राप्त करें।

प्रधानाचार्य
डॉ.बी. आर अम्बेडकर रा.बा.आ.
उ.मा.वि. भैसवाडा
मो.न. 9772570050